



# «В процессе лепки «отключаешься» полностью от всего»

**Жительница Арамили Ольга Омигова делает необычные кружки, наполненные душевным теплом**

Начало на стр. 1

— Когда я слепила свою первую куколку, я посчитала ее идеальной. На днях она попалась мне на глаза... как же она ужасна! Оставлю ее на память, — смеется девочка.

Идеи, что лепить, приходят ей во время самого процесса, порой нарушая все планы и ожидания.

— Бывает изначально есть какой-то образ в голове, тогда я подготавливаю глину нужных цветов. Но в процессе лепки может все кардинально измениться. Например, на днях я хотела слепить девочку в осенней тематике, а в итоге сделала девочку-личинку.

После того, как предмет готов, он проходит тепловую обработку. Запекается при определенной температуре в духовом шкафу. После этого работа покрывается лаком, в несколько слоев и сохнет. Только после этого уже куколка приклеивается к изделию. В итоге такой кружкой можно

пользоваться, как обычной — пить из нее любые горячие и холодные напитки, только само изделие нельзя ставить в посудомойку и микроволновую печь.

— У меня есть чувство радости и гордости, наверное, от того, что я такое умею делать. Когда показываю сам процесс лепки в социальных сетях на своих аккаунтах, такие вещи приятные пишут, что аж смущаются. Отзывы хорошие поступают, их очень много. Говорят, что красивые работы, ими хочется пользоваться каждый день, что они радуют глаз и удивляют гостей. Наверное, это потому, что я делаю их «с душой», как говорится.

Ольга и не думала делать такие кружки на заказ, но интерес к ее изделиям растет с каждым днем. Девушка искренне удивлена, что люди «стоят в очередь» за ее кружками. Просьбы выполнить ту или иную работу поступают постоянно не только от знакомых и подписчиков в виртуальных сетях, но даже из других городов.

— Мои работы уезжают однажды в Кемерово, два или три раза — в Москву. Очень много кружек отправляю по почте в Подмосковье, больше десяти наверно. Недавно в Питер одну послала, скоро еще четыре туда же отправятся. Из Краснодара были заказы. И, конечно, из Арамили и Екатеринбурга. Если честно, все города и не вспомню, наверное.

На вопрос нашего издания о том, что еще собирается слепить, Ольга Омигова призналась, смеясь, что даже и не знает, «что завтра в голову взбредет». Помимо необходимости выполнять заказы и чувства вдохновения, ее еще часто подталкивают к творческому процессу поддержка близких людей и отзывы тех, кто видел ее работы, ведь искреннее восхищение и добре слово способны творить чудеса!

Материал подготовила Марина, фото — из архива Ольги Омиговой



**БИБЛИОТЕКА**  
Арамильская Центральная Городская  
3 декабря в 10:30

**МЕЖДУНАРОДНАЯ АКЦИЯ**  
**ТЕСТ ПО ИСТОРИИ**  
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Читальный зал  
(вход свободный)  
Не забывайте пожалуйста маску!

БОЛЬШАЯ  
БИБЛИОТЕКА

г. Арамиль, ул. Ленина, д. 2-г.

**МБУ "КДК "Виктория"**

29 ноября в 16:00

Дорогие семейные пары!!!  
Приглашаем вас поучаствовать в игровой программе "В кругу семьи..."

Главное условие участия — это семейная команда, и хорошее настроение.  
Торопитесь участвовать и получать призы!!!  
Справки по телефону: 8 (343)385 39 53

**Все дети любят?**

**СЛАЙМ SLIME СЛАЙМ**



**Хочешь выиграть???**



**Придумай и нарисуй  
новогодний слайм**

**С 23.11.20 по 21.12.20  
принеси рисунок:  
МБУ КДК «Виктория»  
2 этаж кабинет №2**

**Розыгрыш подарка 23.12.20**

**Адрес: пос.Светлый 42А  
Тел. для справок: 8(343)385-39-53**



**Рисунок может быть выполнен любыми художественными материалами, в любой технике на формате А4 или А3**